



Iktató szám: Sz-304/2022.

**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2022. szeptember 06 -i ülésére

Tárgy: Üllői úti zöldkazetták virághagymákkal beültetése

Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester

Készítette: Cserna Hajnalka főkertész
Barna Renáta környezetvédelmi munkatárs

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Oláh Eleonóra s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű
minősített

X

többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

X

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

Tisztelt Bizottság!

Az Üllői út Ferenc körút és Nagyvárad tér közötti szakaszának páratlan oldalán, civil kezdeményezés eredményeként megvalósult 1000 db virághagyma elültetése 2021. decemberében. A tulipánok és nárciszok közel 90%-a megmaradt, tavasszal kivirágzott, a változás látványos volt.

A kazetták tisztántartását továbbra is a BKM Zrt. (Budapesti Közművek Nonprofit Zrt.) FŐKERT Kertészeti divíziója végzi. Részükről az az örömteli megerősítés érkezett, hogy köztisztasági szempontból is érzékelhető volt a változás, a virágok jelenléte visszatartó erővel bírt a szemetelésre, ezért a virágosítás következő üteméhez a kazettákban a hiányzó föld pótlásához komposztos termőföldet, az ágyástakaráshoz aprítékot biztosítanak.

Az ültetés sikeressége igazolja a további fejlesztés létjogosultságát, szeretnénk idén ősszel is átlagosan 10-10 db virághagymát ültetni minden zöldkazettába. A körülbelül 1000 db virághagyma ültetését a Feszofe Kft. munkatársai végeznék. A hagymákat öntözni nem kell, általában elegendő a virágzáshoz a téli csapadék.

Az 1000 db virághagyma (nárcisz és tulipán vegyesen) költsége, 80,- Ft/db nettó átlagárral számolva, összesen: bruttó 101.600.- Ft.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2022. augusztus 31.

Döme Zsuzsanna s.k.
alpolgármester

Határozati javaslat:

1) Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy az Üllői út kerületi szakaszán, a Ferenc körút és Nagyvárad tér közötti páratlan oldalon található 102 db zöldkazettába összesen 1000 db virághagyma (nárcisz és tulipán) megvásárlását támogatja, és a 3205. számú „Környezetvédelem” elnevezésű költségvetési sor terhére, összesen 101.600,-Ft összeget biztosít a virághagymák beszerzésére.

Határidő: 2022. szeptember 06.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

2) Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy a virághagymák megrendeléséről gondoskodjon.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester